
 

Semana del 28/02/22 al 06/03/22 

1. El tiempo de renovación de un teléfono móvil, expresado en años, 

se puede aproximar mediante una distribución normal con 

deviación típica 0,4 años: 

a. Si se toma una muestra aleatoria de 600 usuarios y se 

obtiene que el tiempo medio de renovación de sus teléfonos 

fue de 1,8 años, construye a partir de dicha muestra un 

intervalo de confianza para el tiempo medio de renovación, al 

90 %. 

b. ¿Cuál sería el tamaño muestral mínimo necesario para 

estimar el verdadero tiempo medio de renovación a partir de 

la media muestral con un error de estimación máximo de 0,03 

años y un nivel de confianza del 90%? 

2. Una ONG organiza un convoy de ayuda humanitaria con un 

máximo de 27 camiones para llevar agua potable y medicinas a 

una zona devastada por unas inundaciones. Para agua potable 

dedica un mínimo de 12 camiones y para medicinas debe dedicar 

un número de camiones mayor o igual que la mitad del número de 

camiones dedicados a llevar agua. Enviar un camión con agua 

potable tiene un coste de 9000 euros, mientras que el coste para 

un camión de medicinas es de 6000 euros. Calcular, utilizando 

técnicas de programación lineal, cómo debe organizarse el convoy 

para que su coste sea mínimo ¿Cuánto es el coste de la solución 

óptima? 

3. Se considera el sistema de ecuaciones lineales, en función del 

parámetro a: 

 
a. Clasificar el sistema según sus soluciones para los diferentes 

valores de a. 

b. Resolver el sistema para a = 1 


